

# 这个春节,1000万元化成“烟花”

## 其中有300多万元烟花来路不明;快报友情提醒:昨天起,再放烟花就是违规了

昨天起,烟花爆竹有限开禁结束,进入全面禁放状态。但昨天凌晨,烟花却响得分外热闹,似乎在上演最后的疯狂。在热热闹闹的烟花燃放背后,出现诸如在居民小区、城区街道上燃放,以及非法的、不合格的烟花品种随处售卖等严重的隐患和问题,南京城区销售的烟花爆竹中甚至有1/3是非法的“黑炮”!

昨天,南京市禁放办等相关部门开始对城市内的烟花爆竹乱燃乱放和违规售卖等行为,进行重点整治。 快报记者 陈刚 石成 邵瑜 田雪亭 钟晓敏 实习生 蒋振凤

### 昨晨上演最后的疯狂 违规放烟花爆竹的很多

昨天,南京烟花爆竹有限开禁工作全面结束。按照相关规定,自昨天零时后,不管是在开禁区还是禁放区,所有燃放烟花爆竹的行为都属于违规行为。但是,前晚起,很多市民在抓住最后机会尽情燃放,一直热闹到昨晨。

前天晚上11点多钟,江东北路路边,两个小伙子点燃了各式礼花,随着“吱吱”的尖叫声,礼花冲向夜空,在空中炸开朵朵“金花”。而在他们旁边,一男一女和一名十岁左右的男孩点燃了十几串小鞭炮,男孩围在旁边开心不已。

“很快便不能放了,赶紧过过瘾!”一名姓卞的小伙子告诉记者,今年燃放烟花爆竹的气氛很好,他原本还想到开禁点去燃放,后来发现大家都在自家楼下放,他便也随从小伙子在小区里燃放了。这位小伙子表示,之所以晚上跑到马路边上过瘾,主要是考虑到次日要上班,不少居民都已经睡觉,自己开心不能影响了他人休息!”

但昨天凌晨零时后,记者在现场看到,几个小伙子还没有过足瘾,仍然在接二连三地燃放一堆烟花爆竹。而昨天上午,记者途经中华路时,也发现有不少市民在路边燃放鞭炮和礼花。

记者从南京市禁放办获悉,尽管从昨天零时起南京便已经进入了全面禁放区,但是,确实有少数市民还在违规燃放。对此,警方也表示,零散的个别燃放行为确实不太好管,“燃放时间太快了,等民警赶过去,连人影都找不到了!”

### 15天卖了千万元烟花 其中300万元是违规的

负责烟花爆竹具体销售操作流程的南京市日杂公司有关负责人介绍,根据截至目前的统计,在有限开禁燃放的半个月时间内南京城区内共销售了烟花爆竹1000万元左右。但是,在市日杂公司有账可查的销售记录上,只有333万元的销量。另有三百多万元销售,是附近郊县的持证烟花爆竹销售商人,私下将货品拉到城区来卖的;而剩下的1/3约三百多万元的销量,则完全是从非法渠道流入南京的无证无牌、未经检验的“黑烟花、黑爆竹”。

市禁放办说,这些非法的烟花爆竹制品,市民们购买时会大喊“便宜”,不错,它们的售价确实比“行货”便宜,同样的品种有的只售“行货”的半价。可是这些烟花爆竹的质量和安全性也和它们的价格一样,大打折

扣。在除夕夜出现的十多次起放烟花炸伤的案例中,绝大多数放的是黑烟花,另两起则是在购买定点烟花后因燃放方式错误造成了伤害。

今年,销售出的333万元“行货”烟花爆竹,品质全部达到国家相关标准,所以,有关方面为它们准备的意外伤害险,并没有派上用场。

### 全市270个烟花销售点 有35家没有正规进货

而另一个令人很困惑也很担心的现象是,市禁放办在春节前向南京市颁发了270个合格烟花爆竹的销售许可证,可是在市日杂公司有进货记录的商家数去只有235家,而日杂公司是市禁放办指定的全南京唯一的合格烟花爆竹批发中心,也就是说,有35家持证的正规销售商,没有从这个唯一的渠道进过一点合格的“行货”烟花,那么,这些销售商卖的是什么货色的烟花爆竹,可想而知。

据禁放办介绍,“黑户”明年将禁入烟花销售行业。

据悉,南京市今年共发生因为市民燃放烟花爆竹引起的火灾36起,其中多数都是市民燃放非定点厂家销售的烟花爆竹引起的。而他们没卖完的货物很有可能还会继续销售。

### 800箱烟花没卖完 昨起全城开始回收

尽情享受完一个烟花灿烂的春节后,记者昨天从负责为城区供应烟花爆竹的市日用杂品总公司了解到,全市235个销售点,有800多箱价值近21万元的烟花爆竹未销售完,昨天已开始回收。

“我们将统一运往位于江宁区横溪镇的仓库封存,免费代为保管。”昨天上午,南京日杂总公司的工作人员在郑和公园附近的回收站,一边清理回收来的烟花爆竹,一边向记者介绍。在现场,记者看到,工作人员十分仔细地查验回收来的每一个烟花爆竹,是否存在受潮和破损的迹象,并给销售商开具详细的回收单,“这些单据将是明年开禁后,各个销售点领回自己封存烟花的凭证。”工作人员说,“如果销售商在明年没有获得烟花爆竹临时许可证,我们将和市禁放办协商,给予一定的补偿。”

在江宁区横溪镇,记者见识了市日用杂品总公司存放烟花爆竹的两间仓库,只见每栋房子都有两道门,一道网状铁门,一道包裹着铁皮的实木门,之所以这样设计,是为了保持干燥通风。走进房子,记者还看到地上铺满了框架木板,这也是为了保持干燥,墙壁上则用纸张划分好了各城区烟花爆竹摆放的位置。刘金龙介绍说,每个区的烟花爆竹都登记好了,以便来年销售的时候,大家都井井有条地进行发放商品。



工作人员正在对回收来的烟花进行分类 快报记者 翁叶俊 摄

### 禁放办 继续建议“全面开禁”

针对“有禁难止”的现象,禁放办有关人士表示,将继续建议明年“全面开禁”,同时加强点上的管理。

# 宝庆银楼春款闪亮登场扮靓三八节

春天的脚步渐渐临近,三八国际妇女节也和春风悄然而至。南京的珠宝市场仿佛也勃发了春天的生机。商家们纷纷开始了春季新款产品的推广筹备。近日,南京首饰业的领军人物、享誉百年的宝庆银楼率先推出了经典春款首饰系列。独具匠心的设计和传承百年的经典工艺,仿佛为南京的首饰市场注入了一股新的活力与灵动韵味,也为即将来临的节日的时尚女性增添了一道时尚靓丽的风景。

### 春款首饰扮靓三八节

“马上就要迎来我们女人的节日了,当然要好好犒赏下自己了、换上春装,打扮自己,准备一套今年新款的首饰,这个节日就更美了。”白领王小姐是个精明的shopping族,她刚买了一套行头,又迫不及待地赶到宝庆银楼选购新款的首饰。据了解,随着天气的

日渐升温,宝庆银楼银楼春款首饰销售形势看涨,更多的时尚女性专程赶来,选购新款首饰来犒赏自己。

时尚界人士分析说,今年气温明显偏高,很多市民都在原本应该穿棉袄的季节早早换上了靓丽的春装。受此影响,南京的首饰市场也变得春光无限,各款首饰尤其是戒指、项链等产品格外受到爱美女士欢迎,她们纷纷选购今年最新的流行款式,将亮丽各式春款佩戴,尽情展现属于自己的光彩照人。

宝庆银楼方面表示,为应对时尚女性日益高涨的消费热情,银楼已于近日陆续推出了多个系列的春季新款首饰,其中既有中老年女性钟爱的玉石金饰品和翡翠玉石首饰,也有年轻女士爱不释手的白金和钻石类镶嵌饰品。可以说,这次推出的春款新品充分考虑到了各个年龄段女性消费者的不同需求,为即将来临的三八节送上了一份大礼。

### 春天激发更多创作灵感

“春天是个生机勃勃的季节,万物复苏,鸟语花香,一切生命都沐浴在和煦的阳光下茁壮成长。我们的设计也要像春天一样充满生命的力量,从自然界最普遍的现象一级级创作灵感。一片叶,一段丝,都能激荡起我们内心深处的情感。”近日,宝庆银楼推出的春季新款首饰受到了很多时尚女性的青睐,其设计主创人员介绍,春季新款产品主要是源于对自然和人生的深刻感悟,其表现形式或是从花、叶、水滴等自然之物变化而来,或是抽象地展现出人内心某个时刻的特殊情感。

“源于自然,提炼生活,使得宝庆银楼的产品大气而精致,受到市场好评自然也在情理之中。”时尚界人士表示,设计是源于首饰内涵为美的最佳方式,只有充满感性的设计,才能让产品更具灵性,而每一个细节都向

人们诉说一段丰沛的故事。因此,只有那些历经时间考验,注重从自然和生活中汲取灵感的才能立足,才能够不断制造出更多经典款式。

### 把春光明媚带给消费者

“春天有太多可学习的地方,春天的阳光,春天的温暖,都是人们无限向往的。我们的服务,也要像春天一样充满阳光,给消费者带去温暖。”宝庆银楼负责人介绍,此次春款首饰推出的同时,银楼还特别推出这样一个温暖人心的服务主题——把春光明媚带给消费者。

“历经百年的服务价值体现,我们越发体味到银楼的独特魅力。银楼作为宝庆银楼的一项重点举措,将进一步传承和发扬下去。”据了解,宝庆银楼将“春光明媚”的服务精神延伸到生产、销售的每一个环节中,为广大消费者提供更多实实在在的便利,也因此受到了更多市民的信赖与厚爱。(陈凌)

## 春舞新姿 谁更闪亮

——喜迎3.8 宝庆银楼2007春款首饰精彩登场

春意渐浓,时尚焕新姿。宝庆银楼以传承百年的经典工艺和对时尚的超凡领悟,精心设计07春款首饰,精工良品,款款精致,不仅为时尚女性带来如春天般的璀璨多姿,更以精美好礼和无比真诚的心意,祝福每一位女士三八节快乐。

活动时间: 2007年3月8日

活动地点:

宝庆银楼太平南路总店	宝庆银楼新百专柜
宝庆银楼南京商厦专柜	宝庆银楼山百专柜
宝庆银楼山西路专卖店	宝庆银楼中央专柜

活动内容:  
消费者凡购物凭发票即可获赠精美礼品一份。